

bineta se ne može evangelizirati, niti iz automobila. Treba poći među ljude. Ući u vlakove, tramvaje, autobuse, pješačiti i gledati oko sebe.« Mlada djevojka rekla je ovo: »Danas se traži primjena vjere. Ako svoje riječi ne možemo potkrijepiti vlastitim životom, bolje je da šutimo.«

U suvremenom svijetu 40% žena je nepismeno. Mnoge nisu kadre, zbog nedostatka izobrazbe, formulirati svoju vjeru, niti izraziti svoju misao. Doduše i nepismen čovjek može evangelizirati. Ali zar treba naglašavati kakav je to hendikep, kakva je to izolacija od svijeta i ljudi, biti danas nepismen? Sve je to zapreka i evangelizaciji. Što su bolje osigurana ljudska prava žena, to su bolje osigurane i mogućnosti da se žene uključe u proces evangelizacije kao aktivni subjekti. A upravo se to traži. Čitav narod morao bi sudjelovati u evangelizaciji, i starci i djeca, a kamoli ne žene. One su ogroman rezervoar energije na koji se na žalost u okviru Crkve nedovoljno računalo. Ostaje još uvijek otvoreno pitanje: kako aktivirati žene u procesu evangelizacije? Odgovor na to pitanje ne može biti konačan, ne može se dati. On se može davati u životnom kontekstu naše današnjice. Mogu ga davati teolozi. Ali najvažnije je da ga daju žene same.

*

KOJI SU KRITERIJI USPJEŠNOG EVANGELIZATORSKOG DJELOVANJA?

Dr Josip TURČINOVIĆ

Ja sam mišljenja da bi bilo veoma važno kao nadopunu — radije nego li izlaganje — formulirati jedno pitanje svima nama zajedno za koje ja imam dojam da je neizgovoreno, a da je dominiralo čitavim radom ovdje na Tjednu. Formulirao bih to pitanje ovako: ima jedna tjeskoba u evangelizatorskom naporu a ta tjeskoba se odnosi na uspješnost napora koji se na različite načine poduzimaju, kako u razmišljanju tako i u djelovanju, kako pojedinaca tako i struktura tako i bazičnih zajednica u Crkvi. U vezi s time formuliram pitanje: *ne bi li trebalo pred zadatkom evangelizacije temeljito razmisliti koji su kriteriji uspješnosti evangelizatorskog djelovanja koje se vrši i koje se namjerava vršiti?* Ovim bih pitanjem koje smatram ključnim zaključio. To je sve.

* * *

Predsjedavatelj Tjedna dr *Sagi-Bunić* se zahvalio Turčinoviću na kratkoj riječi a na oštro postavljenom pitanju. Primijetio je da je šteta što dr Turčinović nije barem malo i odgovorio na postavljeno pitanje, jer je nemoguće sasvim odgovoriti. Sasvim će nam na to pitanje odgovoriti tek *eshaton*.